

南京娃游福州意外磕伤,全城善意接力助孩子渡难关 南京妈妈发文 感谢福州好心人

海都讯(记者 吴雪薇 见习记者 何丹莹 文/图)“感谢此次意外中遇见的好心人。”7月23日,从福州返程南京的吴女士,在社交平台写下这段文字。9天前,她6岁的儿子在福州三坊七巷意外磕伤,额头鲜血直流,是素不相识的市民递来纸巾、出租车司机不嫌血迹斑斑火速送医、医护人员细心救治,让孩子顺利渡过难关。如今孩子已顺利拆线,这份跨越陌生的暖意,成了她最想郑重道谢的牵挂。

14日下午两点左右,她在三坊七巷内的一家茶饮店点单时,6岁的儿子意外摔倒,头磕到店内的长凳上。“爬起来的一瞬间,额头鲜血直流,我们都吓坏了。”吴女士回想起此事,仍心有余悸。吴女士说,当时店内人很多,周围好心人看到了,立马去前台拿纸递给她,并尝试向店员求助,“可惜当时太着急,没来得及现场感谢。”让吴女士感动的,不仅有当日的热心市民,“出租车司机和医务人员都很尽职尽责。”吴女士称,当时虽

然身上沾了血迹,但出租车司机不嫌血迹斑斑,依然迅速将他们送往最近的福建省妇幼保健院。到了医院,医护人员的细心更让他们感到暖心。就诊时,妇幼保健院的医护人员表示院内没有外科急诊服务,但可以帮忙联系美容整形科的医生进行伤口处理,处理过程也很耐心细致,会照顾小朋友的情绪,孩子也得到及时的救治,整个过程顺畅又安心。“小朋友的伤口前两天已经顺利拆线了。”吴女士

称,因已经在回程路上,所以希望通过媒体力量,向当日的好心人真诚道谢。24日中午,该茶饮店负责人向记者证实确有此事,并表示事件发生太快,从出事到吴女士一家离店仅有1分多钟,当时店员曾追出去询问情况,但他们已经上车离开。从递纸巾的陌生人到不嫌血迹斑斑的司机,从接力帮忙的医护到追出门的店员,福州的善意藏在这些瞬间,而吴女士的寻找,也让这份温暖有了双向奔赴的模样。



孩子磕伤流血,吴女士衣裤沾满血迹

大洋东街店有望整体回归

海都讯(见习记者 王灵婧) 21日,福州大洋臻选商业有限公司发布“大洋东街店(国际商厦)1~3层承租签约公告”,重新启动1~3层的商业经营,引发市民关注。这个曾占据福州百货业半壁江山的老地标,有望在获得2/3业主支持后重启运营。截至24日,已有

超20%业主完成签约。对于福州人来说,大洋东街店的名字里藏着太多回忆。作为福州初代核心商圈地标,大洋东街店曾是福州百货业的“半壁江山”。巅峰时期,其凭借美妆、女装等优势品类占据福州百货业态半壁江山。谁也没想到,这个商业

巨头会被“产权”绊住脚。商业地产开发初期,国际商厦1~3层8000余平方米被分割出售给约300名小业主,形成“产权碎片化”格局。这种分散产权模式导致统一运营成本陡增:在零售业态需要快速响应消费趋势调整时,300名业主的利益诉求差异使得招商策

略难统一;租金谈判中,个体业主更关注短期租金回报,与商场方需要的品牌培育周期、统一规划存在矛盾,这一经济博弈最终在2021年失衡,因续约谈判未果,1~3层闭馆。根据21日福州大洋臻选商业有限公司发布的公告,大洋需要得到2/3业主

支持,及尽量在约定时间内重新装修改造、完成招商。这就意味着,如果大多数小业主完成续约,则大洋1~3层有望“归建”。未来大洋百货会向什么方向发展?工作人员表示,目前大洋也开始向年轻消费群体转型,随着福州地铁交通网的

日益完善,源源不断的客流为大洋东街店注入了新的活力。今年5月起,在负一层引进了X118二次元项目以及10多家颇有入气的谷子店。若1~3层能按预期“归建”,大洋也将更多地引进时尚潮流、休闲娱乐、户外运动等业态,调整零售业态的比重。

追记因公牺牲民警林强

他生前担任宁德市霞浦县公安局法制大队一级警长,从警36年来,始终坚守在基层一线,用默默奉献书写人民警察的忠诚与担当

新警察故事
POSTORY 41
N海都记者 唐明亮
通讯员 吴凯



林强(左二)收到群众送来的锦旗



在雨中疏导交通,林强(右一)与同事

“林警官在不在?”成了乡亲们来到派出所的第一句话

2012年,林强调任霞浦县公安局水门派出所工作。没过多久,“林警官在不在?”就成了乡亲们来到派出所时常挂在嘴边的一句话。村民雷大娘至今仍忘不了那次丢鸡的“小事”。当时,雷大娘家里几只下蛋的母鸡不见了,她心急如焚地来到水门派出所,说明情况后,林强立刻起身:“走,去您家周边瞧瞧。”他顶着大太阳,在房前屋后细细查访,很快就发现了线索,如数找回了丢失的母鸡。户口簿上难解的疙瘩,邻里间红脸的争执,门前屋

后走失的鸡鸭……在乡亲们的心里,找到林强,能解决事情。调解桌前,他微微前倾着身子,耐心地听、温和地劝,让“枫桥经验”化作彼此信任。2015年6月的一天,霞浦县水门乡茶岗村村民林某与雷某因果苗种植土地一事发生口角。林强接警后赶到现场,找到双方了解情况,并从法理、人情、邻里三个角度,分析矛盾焦点、提出解决办法。在林强耐心细致的劝说引导下,双方认识到自己的错误,达成和解。

2022年,林强调任县公安局法制部门工作。白天,他严谨地做好犯罪嫌疑人管理、涉案物品检查等工作;深夜,他以严苛的标准,细致检查每一份案卷文书,让群众在每起案件办理中感受到公平正义。霞浦县各项事业蓬勃发展的背后,离不开无数像林强这样深入村落、化解矛盾、维护治安、公正执法的基层民警。他们用宽厚的肩膀,扛起守护平安的重担,在平凡的岗位上甘于奉献,筑牢了霞浦海洋大县、文旅繁荣发展的安全基石。

“功劳留给年轻人”他是同事心中永远的“强哥”

林强的温暖,如春风般浸润着警营内外。在警营,他是战友们心中的“好大哥”。“快尝尝我新买的坚果!”“请你们喝奶茶!”法制大队辅警蔡文姬早已习惯了林强爽朗的声音。“前几年的夏天,我中暑晕倒了,是强哥第一时间送我去医院的,还悄悄垫付了医药费。”蔡文姬回忆道,除夕夜,他总会让家里多煮些饺子,热腾腾地送到单

位,与值班同事分享。在荣誉面前,他总是摆摆手,笑容温和:“我年纪大了,功劳留给年轻人。”如今,战友们从林强的办公室门外经过,总恍惚觉得,林强温和的身影会如昔日般推门而出,带着他那标志性的笑容,亲切地打一声招呼。在家人眼里,他是妻子心中的好丈夫,儿子心中的好父亲,父母心中的好儿子。工作再忙,他也

会抽时间陪伴家人。“整理他的遗物时,那身警服依然笔挺,警徽依然闪亮,仿佛还留存着他的呼吸,承载着他毕生的信念与坚守。”追悼会上,林强的妻子悲痛地说。因工作成绩突出,林强生前曾荣立个人三等功1次、嘉奖4次,获评“全省交通安全综合整治大会战先进个人”等荣誉。36载默默耕耘,他用生命诠释了“人民公安为人民”的赤诚。